



В Москве перед судом предстанет экс-гендиректор коммерческих организаций, обвиняемый в невыплате зарплаты на сумму свыше 25 млн рублей



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ООО «ИСК «Импульс» и ООО «ГК «Импульс». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершённые руководителем организации из иной личной заинтересованности).

По версии следствия, обвиняемый, будучи руководителем ООО «ИСК «Импульс», осуществляющего строительную деятельность, с ноября 2012 по сентябрь 2014 года допустил невыплату заработной платы 23 сотрудникам. Общая сумма задолженности превысила 19 млн рублей. В последующем он был назначен на должность генерального директора ООО «ГК



«Импульс», занимавшегося аналогичной деятельностью, где в период с ноября 2015 по апрель 2016 года вновь допустил невыплату заработной платы 32 сотрудникам на сумму свыше 6 млн рублей.

Как полагают следователи, в то же время на расчетные счета обеих организаций поступали денежные средства, достаточные для осуществления выплат. Однако, в нарушение действующего законодательства, устанавливающего очередность исполнения финансовых обязательств, обвиняемый расходовал их на проведение расчетов с контрагентами, а также оплату коммунальных и текущих платежей обществ.

В рамках расследования уголовного дела следователями ГСУ СК России по городу Москве был проведен значительный объем следственных и процессуальных действий. Ими было установлено местонахождение и допрошено свыше 60 сотрудников названных организаций, проживающих, в том числе, в других субъектах Российской Федерации.

Следствием проводилась работа, направленная на погашение образовавшейся перед работниками задолженности. Благодаря наступательной позиции следственных органов, проведенным допросам и очным ставкам с обвиняемым, экономическими исследованиями, полученным из различных государственных органов сведениям, обвиняемый погасил задолженность по заработной плате перед сотрудниками на сумму около 500 тыс. рублей.

В целях обеспечения восстановления нарушенных прав работников на оплату труда по ходатайству следствия судом наложен арест на имущество работодателя на сумму свыше 5 млн. рублей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Вопреки активному противодействию со стороны обвиняемого и его защиты, следствием собрана достаточная доказательственная база, изобличающая его в совершении указанных преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1205988>